



Opština Žabalj je još 30.03.2009. godine donela odluku o osnivanju i programskim zadacima Fonda za razvoj poljoprivrede. Kancelarija Fonda otvorena je u avgustu 2012., a iste godine je počelo i kreditiranje poljoprivrednih proizvođača (subvencionisani krediti). Vođeni devizom da poljoprivreda ne znači samo njen preporod i ne sprečava samo starenje sela, već dovodi i do oživljavanja i drugih privrednih grana, Fond je nastojao da na svaki mogući način osavremeni pogled žabaljskih poljoprivrednika na ovu vrstu delatnosti, da podstakne udruživanje gazdinstava i njihovo bavljenje agro (seoskim) turizmom.

To je značajno doprinelo da danas u opštine Žabalj ima više od 2.500 registrovanih gazdinstava, od kojih je 1.400 aktivno i obrađuje oko 4.000 ha zemlje. Većina od njih je uspešna, a posebno raduje da je više od 20% mladih poljoprivrednika uključeno u proizvodnju.

Fond za razvoj opštine Žabalj svakodnevno interaktivno komunicira sa svojim članovima i dostavlja informacije o kreditima, subvencijama i podsticajima i organizuje i održava prezentacije, promocije i edukacije, te svoje članove vodi i u posete uspešnih privrednicima i manifestacijama ovog tipa u zemlji i inostranstvu

Punu kompatibilnost u ovoj opštine poljoprivreda ostvaruje sa turizmom. Turistička organizacija Žablja do sada je uspešno realizovala više projekata u cilju promocije i unapređenja turizma i ukupne privrede u opštini. Rezultat je povećanje turističkog prometa (posetilaca i turista), izdvajanje parcijalnih turističkih proizvoda: aktivni odmor (golf, lov i ribolov), gastronomije i kulturnog nasleđa, kao i prvih integrisanih turističkih proizvoda. S obzirom na činjenicu da se opština Žabalj nalazi u geografskom centru Vojvodine i da ima veoma povoljan turističko-geografski položaj i blizinu emitivnih gradova (Novi Sad i Beograd prvenstveno), cilj Turističke organizacije opštine Žabalj je da stalno pojačava promotivnu kampanju. Od samog početka 2015. godine intenzivno sprovodi kampanju pod nazivom: "Opsetite ritam prirode i ukuse ravnice", u nameri da poveća turistički promet i da Žabalj bude prepoznatljiva destinacije na turističkom tržištu. Uz unapređenje turističke ponude, radi na uspostavljanju čvršće saradnje između stejholdera, kao i na promociji još uvek nedovoljno razvijenog ruralnog turizma

Opština Žabalj ima veoma povoljan turističko-geografski položaj. Nalazi se u blizini emitivnih centara: 25 km od Novi Sad, 25 km od Zrenjanina, 90 km od Beograda i 110 km od Subotice.

Na teritoriji opštine nalaze se tri Parka prirode: Jegrička, Stara Tisa i Ritovi Potisja. Kroz opštinu protiče reka Tisa u dužini od 31 km.

Voda i priobalje nude odlične uslove za aktivnosti na vodi pre svega, tokom letnjih meseci, za kupanje, veslanje, pecanje... Postoje dve uređene plaže (Čurug - Stara Tisa, Žabalj - Jegrička), uređeno mesto za pecanje (Žabalj- Jegrička). Uz samu obalu Tise nalazi se jedinstveni golf teren, koji će do kraja godine dobiti još 9 rupa, tako da će biti jedini u Srbiji teren sa 18 rupa, na

kome se mogu održavati međunarodna golf takmičenja.

Na teritoriji opštine nalazi se nekoliko ugostiteljskih objekata, koji svojom izdiferenciranom ponudom privlače brojne posetioce. Čarda "Debeli lad" uz obalu Tise ima široku lepezu jela, ali je prvenstveno poznata po ponudi jela sa roštilja i ribe, Etno restoran "Letić" po jelima od piletine, dok je čarda "Tiha Tisa" na samoj obali Stare Tise poznata po ribljim specijalitetima. Uskoro se otvara i restoran sa jelima od divljači. Ovom spisku svakako treba dodati manje ugostiteljske objekte koji su uveliko prepoznatljivi po jelima za koja su se specijalizovali (kolenice, svinjsko i jagnjeće pečenje sa ražnja). Bogatoj ponudi ugostiteljskih objekata moraju se dodati brojni proizvođači sira, hleba, peciva, kolača i, na kraju, tradicionalna proizvodnja čuvenih svilenih bombona.

Nezaobilazni deo u priči o gastronomskoj ponudi je piće, pre svega, lokalnih proizvođača. Vina iz vinarije Botić iz Čuruga su već poznata i priznata u vinskom svetu, tu je i prvi srpski viski proizveden u Đurđevu, kao i široka lepeza voćnih rakija koje proizvodi skoro svaka kuća.

Blizina emitivnih centara, zaštićena priroda i ponuda aktivnog odmora, te bogata gastronomska ponuda, ključni su faktor za dolazak posetilaca, turista, ali ako se ovome doda još i kulturno nasleđe i brojne manifestacije tokom godine, može se reći da je opština Žabalj, destinacija koja, s obzirom na trendove u turizmu, ima perspektivu, kao destinacija za kraće odmore i tzv. vikend putovanja, a samim tim i za svojevrsnu promociju jela, pića i plodova ruku poljoprivrednika i prirode ovoga kraja.



